
 

 

 

Přeborníky našeho kraje v kategorii U16 jsou celky z Frýdku-Místku. Neděle přinesla poslední kolo 
turnajů krajského přeboru staršího žactva. Žákyně Sokola F-M  A i žáci Green Volley F-M  A zvítězili v turnajích A skupin a po zásluze byli 
dekorování  zlatými medailemi za vítězství v celém ročníku. Je třeba také připomenout, že jak holky, tak i kluci se stali vítězi krajského přeboru 
také v loňské sezóně. A velmi rád připomínám, že pod těmito výsledky jsou podepsáni trenéři, kterých si obrovsky vážím a s kterými jsem i já 
prožil nemálo hezkých volejbalových chvil  

Zleva v sedě Mia 
Stanczaková, Natálie 
Nováková, Barča Klechová, 
Lucie Dobešová, Johana 
Drozdová 
Zleva ve stoje: trenérka 
Veronika Gluštíková, Ema 
Romanová, Vanda Fárová, 
Alena Motalová, Valerie 
Kučová, Eliška Tučková, 
Marylda Damková, Tereza 
Szotková, Ella Hlostová, 
Lucka Janošcová a trenérka 
Dana Górecká 

GRATULACE 

 
Zleva stojící: trenér Radovan Podola, Matyáš Kowolowski,  
Daniel Doležil, Matěj Nahodil, Štěpán Ondroušek 
a trenér Jonáš Stonavský. 
 Zleva klečící: Vít Gelnar, Vít Jezerský, Martin Židlík 
 Zleva ležící: Tadeáš Bernatík, Tomáš Bača. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Až překvapivě jasné výhry domácích celků na úvod předkola play-off 
Podle předpokladů si oba domácí týmy v prvních zápasech předkola play-off UNIQA volejbalové 

extraligy mužů 2022/23 bez problémů poradili s papírově slabšími soupeři. Zlín ve třech setech 

přehrál Benátky nad Jizerou a stejně tak Brno nedovolilo Příbrami uhrát ani set. Pokud ještě chtějí 

Benátky a Příbram zdramatizovat tyto série předkola, musí se v sobotních zápasech zlepšit ve všech 

herních činnostech. 

Výsledkový servis č. 25   13. března  2023 

 

PARÁDA 



VSC Fatra Zlín - VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:22, 25:19, 25:15) 

Duc Luan Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „V prvním setu jsme 

začali nervózně, naštěstí jsme se z toho dostali, náskok Benátek jsme 

smazali a pak už jsme měli zápas pod kontrolou." 

Přemysl Obdržálek (trenér VSC Fatra Zlín): „V prvním setu jsme byli 

zbytečně nervózní, což se projevilo na skóre. Od poloviny prvního setu 

až do konce jsme byli jasně lepším týmem a zaslouženě zvítězili. 

Pochvala všem hráčům, výborný výkon. Je to však pouze první krok, série 

bude ještě těžká." 

Filip Křesťan (kapitán VK Benátky nad Jizerou): „S výjimkou začátku prvního setu, kdy jsme na soupeře 

zatlačili, jsme zbytek utkání nezvládli. Bohužel takto nemůžeme hrát." 

Aleš Dittrich (trenér VK Benátky nad JIzerou): „Zápas jsme začali dobře, ale pak jsme vlastními chybami 

soupeři dali šanci, který zaslouženě vyhrál." 

Volejbal Brno – VK Euro Sitex Příbram 3:0 (25:18, 25:13, 25:18) 

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Dnešní utkání jsme měli pod 

kontrolou až na začátek prvního setu. Hosté nám dávali body často 

zadarmo, chybovali, my jsme to podpořili našim dobrým podáním.“ 

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Splnili jsme roli favorita, byli 

jsme lepší na podání a útoku a zaslouženě máme první bod v sérii.“ 

Martin Böhm (kapitán VK Euro Sitex Příbram): „Brno hrálo svůj 

standard a my jsme vyhořeli.“ 

Petr Brom (trenér VK Euro Sitex Příbram): „Brno nás dostalo na servisu, speciálně naše libero. Smečaři se mu 

snažili pomáhat, ale pokud hosté dobře podali, my nepřihráli, tak se od toho odvíjelo vše. Nic nevzdáváme, čeká 

nás domácí utkání.“ 

Tie-breakové drama dalo Benátkám ještě šanci na čtvrtfinále, kam už proklouzlo Brno 
V sobotu byly na programu druhé zápasy předkola play-off. Benátky nad Jizerou na domácí palubovce 

potvrdily, že ve své hale jsou rapidně nebezpečnější než na palubovkách soupeřů. Přestože Zlín dotáhl 

zápas do pátého setu, tak se mu nepovedlo Benátky nad Jizerou položit na kolena a o postupujícím bude 

muset rozhodnout třetí zápas ve Zlíně. Brno v Příbrami potvrdilo letošní dominanci s Kocoury, kterým za 

celou sezónu ve vzájemných zápasech povolilo pouze jeden set, a je ve čtvrtfinále letošního ročníku UNIQA 

volejbalové extraligy mužů 2022/23. 

VK Benátky nad Jizerou - VSC Fatra Zlín 3:2 (25:20, 23:25, 25:19, 17:25, 15:13) stav série 1:1 

Filip Křesťan (kapitán Benátek): „Jsem rád, že jsme ten zápas zvládli. Bylo to velice těžké po tom prohraném 

prvním zápase, ale doma diametrálně hrajeme jinak. Samozřejmě, že dnes to bylo trošičku o servisu. Těšíme se 

na rozhodující zápas a tam se ukáže kdo s koho.“ 

Aleš Dittrich (trenér Benátek): „Dnes jsme si vytyčili jediný cíl – vyhrát. Jestli to je v tiebreaku nebo tři nula, to 

je v celku jedno.“ 

Duc Luan Truong (kapitán Fatry): „Podle mě to bylo skvělé utkání pro diváky. Rozhodovaly určitě maličkosti, i 

když byly ty sety odehrány s velkým bodovým rozdílem. Taky bych řekl, že ten servis zde hrál dnes velkou roli. 

Benátky byly trochu důraznější v domácím prostředí.“ 

Přemysl Obdržálek (trenér Fatry): „Domácí nás zatlačili na servisu a my jsme se tomu nedokázali ubránit. 

Dnes jsme měli problémy se ztrátou. Škoda té poslední koncovky, ale už bylo velice pozdě, když jsme to začali 

stahovat. My jsme to věděli, že všechny družstva zde mají problémy s příjmem podání. Hold se ještě uvidíme ve 

Zlíně.“ 

 



VK EURO SITEX PŘÍBRAM – VOLEJBAL BRNO  0:3  (19:25, 22:25 a 22:25)   stav série 0:2 
 

Martin Böhm (kapitán Příbram):  „Zápas se nám 

dnes moc nepovedl, možná v tom hrála roli dílčí 

únava. Nesedí nám tento soupeř, hraje na nás 

takticky dobře, v průběhu sezóny jsme s ním dvakrát 

hladce prohráli, a to vyústilo v ten průběh zápasu a 

výsledek.“ 

Petr Brom (trenér Příbrami): „Dnes jsme se snažili, 

ale bohužel to nestačilo. Samozřejmě dalo by se říci, 

že pro kluky je deváté místo po tom špatném začátku 

sezóny částečný úspěch, ale chtěli jsme více a bohužel 

to dnes nestačilo.“ 

David Janků (kapitán Brna): „Možná to podle 

výsledku až tak nevypadá, ale celý zápas byl pro nás velmi nervózní, protože to byly v podstatě tři vyrovnané sety, 

kdy jsme prakticky až v koncovce dokázali zahrát tři, čtyři body v řadě a vyhráli jsme celkem rozdílem. Oproti tomu 

zápasu v Brně to byl ale úplně jiný zápas a jsme rádi, že to pro nás dopadlo výhrou 3:0 a postupem.“ 

Ondřej Marek (trenér Brna): „Čekali jsme bouřlivé prostředí v Příbrami, což se potvrdilo. Zápas pro nás nebyl 

jednoduchý, ale jsem moc rád, že jsme ho zvládli vítězně ve třech setech a myslím, že si zasloužíme postup.“ 

 

Výsledky čtvrtečního kola ženské UNIQA extraligy hýbaly průběžným pořadím 
V rámci 31. kola UNIQA extraligy žen došlo i na přímý souboj o druhou příčku, na palubovce Prostějova 

byly úspěšnější volejbalistky Králova Pole. Olomoucké vysokoškolačky svedly vyrovnanou bitvu s lídrem 

soutěže z Liberce, kterou s velkým štěstím v tie-breaku nakonec dovedly do vítězného konce. Pražský 

Olymp si připsal další tři body do tabulky za vítězství ve Frýdku-Místku, před který se tak v průběžném 

pořadí dostal celek Ostravy díky hladké výhře nad Přerovem. 

VK Prostějov – VK Královo Pole 0:3 (24:26, 26:28, 15:25) 

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „V prvé řadě jsem za celé naše družstvo rád, že jsme pokořili červený 

svetr pana Čady, který byl během loňského finále vždy vítězný. Za druhé patří domácím obrovský respekt, protože 

takhle těžké utkání jsme od ledna nehráli. V klíčových koncovkách prvních dvou setů jsme však měli větší srdce a 

pak už byla morálka i kvalita na naší straně. Celkově šlo o velice těžký zápas, samozřejmě máme radost za třísetové 

vítězství.“ 

TJ OSTRAVA – VOLEJBAL PŘEROV   3:0   (25:15, 25:14 a 25:17) 
Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem ráda, že nám to dnes vyšlo. Od začátku jsme dodržovaly 

to, co jsme si řekly, tlačily jsme servisem a dobře jsme bránily. Naštěstí nám to vydrželo všechny tři sety a zvládly 

jsme udržet koncentraci a zaslouženě jsme vyhrály.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Po dlouhé době jsme měli dobrý vstup do zápasu a myslím si, že jsme 

soupeře zatlačili a byli jsme lepší ve všech činnostech. Měli jsme tam pár chyb, kterých se chceme v dalších 

zápasech vyvarovat, ale byli jsme důrazní a tlačili jsme servisem a dobře jsme bránili. Od zítřka se začneme 

připravovat na Šelmy a na play-off.“                  

Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Já se budu zase opakovat. Kazíme si dojem z celé 

sezony, protože poslední zápasy jsou z naší strany opravdu ostudné. Dnes to bylo jako bychom přišly prvního 

srpna na přípravu a půl roku jsme skoro nedržely balón v ruce. Zbývají nám dva zápasy, tak musíme zapnout a 

ukázat, že to umíme, protože takto skončit sezonu asi nechce nikdo z nás.“  



Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Gratuluji Ostravě k vítězství. My jsme nepředvedli vůbec nic, takže tam 

není ani co hodnotit. Dnes to bylo od nás úplně trapné. Hráčky by se měly nad sebou zamyslet, jestli je tohle 

hodné extraligy.“ 

 

 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – PVK OLYMP PRAHA   1:3   (25:22, 16:25, 20:25 a 18:25) 
Domácí: Dvořáčková, Petrová, Mello, Shumeiko, Livingston, Strušková, libero Teperová. Střídaly: Zajícová, 
Šrámková, Smýkalová 

Hosté: Šimáňová, Šmídová Nicole, Kalhousová, Žáková, Brancuská, Virtová, libera Dostálová, 

Pešková. Střídaly: Brichtová, Kelnárová, Poloučková, Gajdová 

Veronika Strušková (kapitánka FM): „Opět rozhodl rozdíl na přihrávce. Soupeř měl lépe přihráno a potom se 

nám těžko bránil. My nedokážeme rychle ztrátovat, vždycky dostaneme dva, tři body, když musíme útočit 

z horšího příjmu. Potom uděláme v koncovce moc nevynucených chyb, je to pořád dokola to stejné.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM): „Dnešní zápas byl o přihrávce. Zatímco Olymp se s ní popral statečně, my 

vůbec. Z toho pak pramenila daleko lepší útočná síla Olympu.“ 

Pavlína Šimáňová (kapitánka Olympu): „Do zápasu jsme vůbec nenastoupily dobře. Frýdek nás hodně tlačil 

servisem, ale od druhého setu jsme se zkoncentrovaly a dokázaly Frýdek poprvé za sezónu porazit za tři body.“ 

Stanislav Mitáč (trenér Olympu): „Jsme spokojeni s vítězstvím za tři body. Dává nám to šanci v postupu 

tabulkou nahoru. Promarnili jsme koncovku prvního setu vlastními chybami. Od druhého setu se náš výkon 

zlepšil a bylo z toho důležité vítězství.“ 

VK UP Olomouc – VK Dukla Liberec 3:2 (25:22, 25:27, 25:22, 19:25, 17:15) 

Aktuálně vedoucí tým extraligové tabulky, Duklu Liberec, hostily  volejbalistky Univerzity Palackého 

Olomouc. Vysokoškolačky předvedly jeden ze svých nejlepších výkonů v dosavadním průběhu sezony a 

v nádherné bitvě plné zvratů přehrály rovněž výborného soupeře ze severu Čech 3:2. 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Přítomní diváci viděli výborný volejbal a náš zatím nejlepší zápas v 

sezoně. Holkám moc gratuluji k vítězství, ale rovněž blahopřeji Liberci, který začal v nějaké sestavě, tu pak vlivem 

vývoje pozměnil a stejně hrál pořád skvěle. My jsme dnes byli režiséry utkání, sami jsme si sety vyhrávali a 

prohrávali. A to včetně tiebreaku, v němž jsme už ztráceli 2:9, vzali si oddechový čas, po něm jsme do toho šli po 

hlavě a vyplatilo se.“ 



Pražský Olymp poráží po Prostějovu dalšího velkého favorita na letošní medaili 
Přestože o postupujících do čtvrtfinále play-off  je již chvilku rozhodnuto, tak se v sobotním 32. kole 

odehrál v Praze zajímavý zápas. Děvčata z Přípotoční mají po Final Four ČP formu jako řemen, již šest 

utkání nepoznala porážku, a i přestože dnes odvracela proti favorizovaným olomouckým 

vysokoškolačkám několik setbolů, nakonec jim nedovolila odvézt si domů ani set. Ostatní zápasy žádné 

překvapení nepřinesly a favorizované týmy braly všechny body. Brněnské Šelmy si i přes těsnou 

koncovku ve třetím setu poradily s poslední dobou se trápící Ostravou, Liberec s přehledem přehrál na 

baráž čekající Šternberk, odevzdaný Přerov ani trochu nepotrápil Prostějov a brněnské Královo Pole 

proti Frýdku-Místku zaváhalo pouze v koncovce třetího setu. 

PVK Olymp Praha – VK UP Olomouc 3:0 (25:23, 27:25, 31:29) 

Veronika Tinklová (kapitánka VK UP Olomouc): „Nejprve bych chtěla pogratulovat Olympu za bojovnost a 

skvělou hru. Takhle se má bojovat, od prvního do posledního míče. Bylo to vždy o dva body. V koncovkách jsme 

vždycky vedly, ale v hlavách jsme to nezvládly. To, jak jsme dobře zahrály s Libercem, jsme dnes rozhodně 

nepředvedly. Jestli chceme postoupit do dalších bojů, musíme se ještě učit.“ 

Volejbal Přerov – VK Prostějov 0:3 (15:25, 15:25, 21:25) 

VK Dukla Liberec – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:20, 25:10, 25:14) 

 

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA  3:0  (25:22, 25:17, 29:27) 
Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Po dlouhé době jsme 

předvedly soustředěný výkon, až tedy na koncovku třetího setu, kdy nám 

opakovaně spadl krátký servis a ulívky, čehož se musíme do dalších 

zápasů vyvarovat. Jsem ráda za důležité tři body.“ 

Markéta Chlumská (asistentka trenéra VK Šelmy Brno):„První 

dva sety jsme měly ve své režii a pod kontrolou, pomohly jsme si 

kvalitním servisem a obranou na síti. Ve třetím setu jsme se dostaly pod 

tlak na přihrávce a tím jsme se dostaly do dramatické koncovky, kde 

jsme prokázaly větší zkušenosti.“ 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Škoda našich 

pozvolných vstupů do prvních dvou setů, které jsme si nechaly zbytečně utéct, a to se pak v koncovce těžko 

dotahuje. Kdybychom hrály stejně jako ve třetím setu celý zápas, tak by to možná vypadalo jinak, škoda.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Začátek byl z naší strany absolutně nedůrazný, nedodržovali jsme 

taktické pokyny, které jsme na Šelmy měli připravené a víme, že fungují. První dva sety měly Šelmy skvělé podání. 

Ve třetím setu jsme si měli dohrát koncovku – byli jsme nedůrazní v obraně.“ 

 

VK KRÁLOVO POLE – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:1  
(25:15, 25:16, 23:25 a 25:18) 

Papírově slabší hostující volejbalistky sice hledaly 

v prvních dvou setech zápasu na favorizované Brno marně 

recept, ve třetí sadě mu ale dokázaly úspěšně vzdorovat    

a snížily na 2:1. Tým Erika Nezhody ale úplný zvrat 

nepřipustil, v druhé polovině čtvrté sady se opřel o svůj 

kvalitní servis a díky výhře 3:1 na sety dál drží v tabulce 

druhé místo. 

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Věděly 

jsme, že dnešní tři body jsou pro nás extrémně důležité a ze začátku jsme si vedly dobře a všechno šlo jak po 

másle. Pak ale přišel osudný třetí set a ze zápasu jsme udělaly pěkné drama. Možná na nás trošku padla tíha 

toho, že potřebujeme tři body a najednou Frýdek začal bránit a bojovat a my jsme tomu nedokázaly oponovat. 



Tohle utkání ale bylo důležité, protože se ukázalo, že dokážeme pod tlakem hrát spolu, což je určitě důležité pro 

nadcházející play off.“ 

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „První dva sety byly v naší režii a dovolili jsme si i pár střídání. Frýdek 

pak ale trochu změnil distribuci v útoku a začal nám dělat problémy, my jsme znervózněli a do půlky čtvrté sady 

se hrál vyrovnaný volejbal. Poté jsme si tradičně pomohli dobrým servisem a závěr zápasu si už pohlídali.” 

Veronika Strušková (kapitánka FM): „Dnes byl rozdíl v servisu a přihrávce. Královo Pole dnes solilo servis a 

my jsme dostaly strašně moc přímých es a neporadily jsme si s tím. Takhle se volejbal nedá hrát.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM): „Je to už několikátý zápas, kdy si v rozhodujících chvílích nepřihrajeme, 

především je to Kanaďanka Livingston. Zdatní soupeři pak uhrají dva tři body, které my už nedoženeme.“ 

 

• Ve druhé lize mužů Holubice doma s Novým Jičínem nezaváhaly (3:0 a 3:1), také Palkovice vyšly ve 

Šlapanicích naprázdno (2x0:3). Zato Morávka si zkomplikovala útok na vedoucí pozici v tabulce, když 

doma hrála s Kometou Brno 3:0 a 1:3. Na Holubice tak ztrácí již čtyři body – o celých šest se bude bojovat 

v sobotu 18. března a Morávka bude mít výhodu domácího prostředí 
 

• Druhá liga žen:  TJ Ostrava B – Brno-Juliánov  3:0 a 1:3; Vsetín – Opava 2x 0:3, Nový Jičín – Prostějov  2:3 

a 3:0, v předehrávce hrála Ostrava C v Kroměříži 2x 2:3 
 

• U22Z – 1.liga = skupina o 7. – 10. místo skupin C+D: TJ Ostrava B – Náchod  2x3:1, TJ Frenštát – Náchod 

2x 0:3, TJ Ostrava B – Hronov  2x 3:2. Frenštát si i přes porážky drží první místo ve skupině před Ostravou 
 

• U20Z – extraliga = v sedmém kole turnajů hrály týmy Ostravy (1. místo) a F-M (2. místo) ve skupině B. 

První liga: SVK Nový Jičín hraje skupinu o 1. – 6. místo skupin E+F. Děvčata z města klobouků porazily 

Junior Brno 3:0 a 3:1 a drží tak pátou příčku tabulky.  Druhá liga: ve skupině o 7. – 11. místo hraje Sokol 

Stará Bělá a TJ Ostrava B. Sokolky doma porazily Sokol Šlapanice 2x 3:1 a drží druhou příčku tabulky. 

Ostravačky doma podlehly vedoucímu celku tabulky z Kojetína 2x 0:3. Ostrava je v tabulce třetí. 

 

• U18Z – 2. liga: TJ Ostrava C hraje skupinu o 7. – 12. místo skupin C+D. Ostravské hráčky prohrály 

v Rychnově nad Kněžnou bez zisku setu 

 

Ke konci se chýlí i naše krajské soutěže: 
 

Muži: Hlučín – Štramberk  1:3 a 0:3,  Kylešovice – Kozlovice  3:0 a 3:1,  VŠB Ostrava – VK Ostrava B  0:3 a 3:1. 

Slavia OU-Volejbal Ostrava – TJ Odry  2x 3:0. Celou soutěží suverénně kráčí tým ostravské univerzity, který ztratil 

v průběhu celé sezóny pouhých šest setů a je tak jasným postupujícím do baráže o druhou ligu 
 

Ženy: hrály svou soutěž ve dvou skupinách a nyní probíhají boje ve skupinách o 1. – 4. + 5. – 8. + 9. – 11. místo. 

V první skupině hrála Ostrava D s Polankou  3:1 a 2:3 a Karviná s Happy Sport Opava  3:1 a 3:0. Nejblíže ke 

kýženému postupu má zatím ostravský celek. Ve skupioně 4. – 8. porazily Kylešovice tým Raškovic  2x 3:0. 

V poslední skupině se Hlučín rozešel smírně s Polankou C po výsledcích 3:0 a 2:3 
 

U18M: v tomto týdnu budeme znát koncovou tabulku kadetské soutěže, dohrává se play off 
 

U16M: poslední kolo turnajů = skupina A:  1.Green Volley F-M A,  2.SVK Nový Jičín A,  3.Blue Volley Ostrava A,  

4.Happy Sport Opava.   Skupina B =  1.Red Volley Frýdlant n/O,  2.Kojetín,  3.VK Ostrava A,  4.TJ Sokol Palkovice,  

Skupina C =  1.Volejbalový spolek Ostrava,  2.Green Volley F-M B,  3.VK Ostrava B,  4.VAM Olomouc,  Skupina D =  

1.VAM Havířov,  2.VO Slezská Orlice,  3.SVK Nový Jičín B,  4.Blue Volley Ostrava B,  Skupina E =  1.VK Raškovice,  

2.TJ Kotouč Štramberk,  3.TJ Hlučín,  4.TJ Frenštát pod Radhoštěm 
 

U16Z: skupina A =  1.Sokol FM A,  2.TJ Ostrava A,  3.ŠSK Bílovec A,  4.VK Kylešovice,  5.SVK Nový Jičín A;  skupina B 

=  1.Sokol FM B,  2.VK Polanka n/O,  3.VK Raškovice,  4.VAM Havířov,  5.KV Kopřivnice;   skupina C =  1.Happy 

Sport Opava A,  2.TJ Frenštát p.R.,  3.VK Beskydy Frýdlant n/O,  4.TJ Ostrava B,  5.VO Slezská Orlice;   skupina D =  

1.Happy Sport Opava B,  2.TJ Hlučín,  3.SVK Nový Jičín B,  4.ŠSK Bílovec B;   skupina E =  1.VK Karviná,  

2.Volejbalový Spolek Ostrava,  3.SVK Nový Jičín C,  4.Sokol FM C;   skupina F =  1.Slezan Orlová,  2.Sokol Stará 

Bělá,  3.Sokol FM E,  4.Sokol Poruba 

 

v  Janovicích, dne 13. března  2023 zapsal Brouk z Beskyd  


